
 

 

VICEPREȘEDINTE 
Nr. 182/09.01.2025   
 

REFERAT DE APROBARE 

la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean 

Timiş nr. 344/24.11.2022 privind solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din 

domeniul public al comunei Ohaba Lungă în domeniul public al Județului 

Timiș 

 

 Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 240/31.08.2022 a fost aprobată 

declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată situate pe 

amplasamentul lucrării de utilitate publică “Modernizare DJ 609 Ohaba Română – 

Limită Jud. Arad” şi prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 285/16.12.2024 s-a 

aprobat modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 240/31.08.2022 privind 

declanșarea procedurii de expropriere pentru obiectivul de utilitate publică 

“Modernizare DJ 609 Ohaba Română – Limită Jud. Arad”. 

Modernizare DJ 609 Ohaba Română – Limită Jud. Arad presupune un 

necesar de terenuri printre care și unele imobile proprietate publică a comunei 

Ohaba Lungă. Pentru continuarea obiectivului de investiție publică “Modernizare DJ 

609 Ohaba Română – Limită Jud. Arad” a fost nevoie ca unele imobilele aflate în 

domeniul public al comunei Ohaba Lungă să treacă în domeniul public al Județului 

Timiș.  

 Urmare a efectuării lucrărilor individuale de intabulare a imobilelor afectate de 

coridorul de expropriere, de către prestatorul de servicii autorizat ANCPI ing. Bogdan 

Nicolae, s-a constatat că unele imobile nu se află în domeniul public al Comunei 

Ohaba Lungă, ci în domeniul privat, ele fiind detaliate în Anexa la Hotărârea 

Consiliului Județean Timiș nr. 344/24.11.2022 privind solicitarea de trecere a unor 

bunuri imobile din domeniul public al comunei Ohaba Lungă în domeniul public al 

Județului Timiș.  

 Prin aprobarea solicitării de trecere, imobilele rămase vor fi utilizate pentru 

obiectivul de utilitate publică “Modernizare DJ 609 Ohaba Română – Limită Jud. 

Arad”, devenind astfel bunuri de interes public județean.  

 

 Având în vedere cele menționate mai sus, propun spre aprobare proiectul de 

hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 344/24.11.2022 

privind solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al comunei 

Ohaba Lungă în domeniul public al Județului Timiș. 
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